
La table de 
multiplication de 3 

 

 
 Dans un calcul, lorsque l’on ajoute 3 fois le même 
nombre, on le multiplie par 3. 
 

ex: 8 + 8 + 8   =  3 x 8 
 
 Voici la table de multiplication de 3 : 
 

3 x 0 = 0                   

3 x 1 =3                 3 x 6 = 18          

3 x 2 = 6                3 x 7 = 21 

3 x 3 = 9                3 x 8 = 24 

3 x 4 = 12                3 x 9 = 27          

3 x 5 = 15               3 x 10 =30 

 

 

Tu dois savoir :  

- dire les résultats de la table de 3  rapidement par cœur. 
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